

Summary of Corrections Made to the Greater Boston Area Updated Transmission Needs Assessment

The following were the edits made to the report:

1. Cover Page – Updated Date to current posting date
2. Page 4 – The EE forecast used in the study was incorrectly referred to as the 2014 EE forecast. The 2013 EE forecast was used. The year changed from 2014 to 2013.
3. Page 29 and Page 30 – The description of the cases used for the light load testing was incomplete. Only five dispatches were discussed in this section of the report where six dispatches were actually tested. The description was changed to reflect the testing performed.
4. Page 52 – Table 5-2 was updated to reflect the voltage violation seen at the Woburn 345 kV substation in 2023 in a design case. This result was included in the appendix but was erroneously left out of Table 5-2.
5. Page 84 – The N-1-1 overload under element reference B-8 in 2023 was incorrectly reported as 151% in 2023. The results in the appendix indicate the overload to have been 161%. The overload percentage was changed from 151% to 161%.
6. Page 85 – Table 5-16 was updated to include the design case voltage violation at Woburn 345 kV substation in 2023. This result was included in the appendix but was erroneously left out of the main body of the report.